

深夜在小区“飞驰” 两连撞后自燃

有居民看到,这辆肇事车的司机跑了

前天晚上11点53分左右,在江宁区天地新城天心座小区5栋楼前道路上,一辆高速行驶的黑色雪佛兰先后撞上了一辆私家车,以及路边的大石头。由于发动机受损,漏油严重,雪佛兰很快烧了起来。小区居民报警,110很快赶到,与小区保安一起灭火。然而,雪佛兰司机在事发后却不见踪影。有目击者称,发现车体冒火星后,司机就跑了。目前,警方正在对这起事故进行调查。

现代快报见习记者 徐红艳



被撞的白色别克车
右后轮被撞掉
报料人供图

自燃的黑色雪佛兰(右)

车速太快,小汽车两次碰撞后起火

“汽车马达的声音很大,从听到马达声再到撞车时发出的碰撞声,大概只用了3秒。”住在天心座小区2栋的张先生告诉现代快报记者,事发后,他立即到楼下查看。“一辆黑色小汽车架空在一棵树前的石头上,起火冒烟。”张先生说,就在这辆车的不远处,还有一辆白色别克SUV车体受损严重。

居民薛阿姨告诉记者,她家就住在一楼,当时她听到发动机轰鸣声和车辆撞上硬物后的“轰隆”声。围观居民越来越多,有人报了警。

由于火势较大,小区保安提醒居民不要靠近。约20分钟后,民警赶到。小区保安也拉来了楼道里的消防设备灭火。在烧了近30分钟后,黑色雪佛兰火势得到控制。随后,消防车赶到,对事故车辆进行降温处理。

现代快报记者了解到,首先被撞的白色别克车右侧车身受损严重。在目击者提供的照片中记者看到,别克右后轮被撞掉,车体右侧前门及后方的保险杠严重变形。而雪佛兰更是面目全非。目击者张先生告诉记者,除了发动机已被撞烂起火,车内座位全部被烧空,左前轮也几近报废。

居民称:驾车男子不见了,一名女子配合民警问话

“事发后,大家都没有看到司机,民警也找了一会儿。”张先生告诉记者,住在附近一楼的居民目击了司机下车,并离开事故现场的过程。据目击者描述,司机为男性,40来岁,下车后他还曾和旁边人说话,但很快就不见踪影。

具备一定驾驶经验的张先生告诉记者,如果仅仅根据当晚在家中听到的发动机声作判断,雪佛兰的车速最少有60公里/时。“如果不是酒驾或其他什么原因,没必要晚上在小区里开这么快。”张先生怀疑,悄悄离开的司机可能是酒驾。

有居民告诉民警,该车的司机就住在小区内。很快,民警通过调查,找到了该司机位于小区5栋的家。不过,薛阿姨告诉记者,跟随民警下来问话的却是一个戴眼镜、30多岁的女子。

昨天,现代快报记者从江宁交警大队东山中队了解到,该事故正在进一步调查中。(报料人线索费60元)

渣土抛洒,浦江路变“泥浆路”

城管部门:立即清理并展开调查



▲经过两次冲洗后,浦江路上的泥浆依然明显

▶树池里堆满渣土
报料人供图

快报讯(见习记者 徐萌)昨天,家住鼓楼区的赵先生拨打现代快报热线96060称,一夜之间,家门口的浦江路上洒下厚厚一层渣土和泥浆,原本干净的路面泥泞不堪,进出家门都会留下泥脚印。

昨天上午,现代快报记者在浦江路北段的一个住宅小区门口,发现了泥浆的踪迹。记者看到,道路西侧4米多宽的路面被泥浆覆盖,并向南延伸了两三百米。行道树也未能幸免,每棵树下都躺着一堆渣土。

停放在路边车位的车辆也遭了殃。记者看到,停放在浦江路西侧的不少车辆外侧布满泥点,而且“风尘仆仆”,靠近内侧的一面则干净得多。该路段的停车收费员告诉记者,有一位车主早上来取车时,看到车子满身泥浆,“不仅不愿意付停车费,而且还要我赔他30元洗车钱”。

“已经有洒水车冲洗过两遍了,早上情况比现在严重得多。”附近居民称,早上一出门,浦江路上的泥浆厚厚一层,几乎铺满了半幅路面。经过洒水车两次冲洗后,泥浆被冲掉了一些,都汇集到路边了。有居民称,以前也有渣土抛洒的情况,但不如这次严重,猜测可能是附近某工地所为。

鼓楼区城管局相关负责人表示,他们会立即派人去清理路面和树池,并将进一步调查抛洒渣土的车子来自哪个工地,有没有证件。(报料人线索费60元)



设计,就是要任性!

A+私宅定制设计机构开业酬宾沙龙

暨2015国际家装风格展开幕

11月29日 30日

国际·整容·大师驾临南京,改变你的家!

用专业的设计挽救不合理的每一㎡

- 大师驾临** 港台设计大师,全力倾情加盟,妙笔生活打造时尚家。
- 漏洞补丁** 巨推三型缺陷,漏洞一击即中,全方位解决家装难题。
- 明星团队** 一流设计团队,配合阵容助力,一站式约您靓丽新家。
- 金牌班组** 金牌施工班组,过硬家装工艺,生活不上多一点美好。



VIP提醒

规划好空间,是最大的设计价值!
如果您的大宅户型希望得到更合理的规划,
请带上户型图,
现场请香港著名室内设计师为您做户型诊断和设计建议

尊贵热线: 83225336

沙龙地址: 北京东路22号和平大厦13楼